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Vynálezy 1 – pracovní list 

Část 1 – Prohlédněte si pečlivě oba obrázky a přiřaďte k nim zaškrtnutím vhodné pojmy 

uvedené pod nimi. 

a)  
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b)  

 

Pojem A B 

průmyslový   

ruční   

starší   

masový   

levnější produkt   

cechovní   
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Část 2 – Představte si, že byste teoreticky chtěli pracovat na obou místech. Jaké dovednosti 

a schopnosti byste k tomu podle vás potřebovali?  

A B 

  

Část 3 – V čem spočívá základní rozdíl mezi výrobou na obr. A a na obr. B? 

 

 

 

 

 

Část 4 – Jaké výhody a nevýhody má způsob výroby na obr. A? Uveďte vždy aspoň 3. 

A 

výhody nevýhody 

  

Část 5 – Vypracujte krátkou úvahu (aspoň 5 vět), ve které zodpovíte následující otázku: Nebylo 

by nám na světě lépe, když by takovéto vynálezy nebyly nikdy objeveny? Svou odpověď 

zdůvodněte. 
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